
த����றளி�அைம��

த��வ��வ�த����றளி� ச�ற�த� க����கைளம���வ����
ெச�லவ��ைல. ச�ற�த� க����க�ட�ஒ�ச�ற�த� க�டைம�ைப��
த����ற���வ����ெச��உ�ளா�அவ�.அ�த�க�டைம����அவ�
ேத���எ���இ����எ� 7ஆ��.அ�எ�னக�டைம��?அ�எ�னஎ� 7?
கா�ேபா�…

த����ற�ெவ�பாவைகைய� சா��தஒ��லா��.அ����ற��பாக�ற�
ெவ�பா�களா�ஆன�ற�கைள�ெகா��வ�ள���ஒ���. ‘�ற�
ெவ�பா’ எ�ப�இ�அ�கைளேய�ெகா�டஒ�வைகெவ�பாவா��.

த��வ��வ�அ�தைகய�ற�ெவ�பா�கைள�ெகா��,ஒ�ெவா�
ெவ�பாவ���ஏ�� ��க�வ��ெபா��த��வ�ண�அைம�த�தா�
த����ற�எ����லா��.அதாவ�ஒ�ெவா���ர���அவ� ஏ��
ெசா�கைள�பய�ப��த� உ�ளா�.அ�தஏ��ெசா�களிேலேயஅவ�ெசா�ல
வ�த�க����கைளெவளி�ப��த���உ�ளா�.

சரி இ�ெபா��த����றளி�அைம�ப�ைன�பா��ேபா�.

த����ற�அற�ெபா��இ�ப�ஆக�ய��பா�கைள�ெகா��
வ�ள��க��ற�.இ�ெபா��அ�ப�ரி�க�ஒ�ெவா�ைற��ப�ற��
தனி�தனிேயகா�ேபா�.

�த��அற���பா�…!!!

இ�இ�லறவ�ய�,�றவறவ�ய�ம���ஊழிய�ஆக�ய� ப�ரி�கைள�
ெகா��வ�ள��க��ற�.

இ�லறவ�ய��ெமா�த� 20அத�கார�க�.



�றவறவ�ய��ெமா�த� 13அத�கார�க�.

ஊழிய��ெமா�த�ஒ�அத�கார�.

எனேவெமா�தமாகஅற���பா��இ����அத�கார�களி�எ�ணி�ைக 34.
அத�����ெதாைகயாகவ�வ� 7.

20+13+1 = 34 = 3+4 = 7

ேம��அத�கார�த��� 10 பாட�க�எனஅற���பா��ெமா�த� 340�ற�க�
உ�ளன.அத�����ெதாைக�� 7 தா�.

சரி இ�ெபா��ெபா��பா�ைன�பா��ேபா�.ெபா��பா��ெமா�த� 70
அத�கார�க�உ�ளன.இத�����ெதாைகயாகவ�வ�� 7 தா�.

7+0 = 7

ேம��அத�கார�த��� 10 பாட�க�எனஅற���பா��ெமா�த� 700�ற�க�
உ�ளன.அத�����ெதாைக�� 7 தா�.

இதைன�ேபா�ேறதா�இ�ப���பா���…ெமா�த� 25அத�கார�க�.
அத�கார���� 10 பாட�க�என 250�ற�க�உ�ளன.இத�����
ெதாைக�� 7 தா�.

2+5 = 7

எனேவ…அற�,ெபா��,இ�ப�ஆக�ய����பா�களி�உ�ள�ற�களி�
எ�ணி�ைக�� சரி அவ�ற��அத�கார�களி�எ�ணி�ைக�� சரி���னா�
7வ�வதைன� ேபா�ேறவ��வ�அைம��உ�ளா�.



சரி…இ�ெபா��அற�,ெபா��,இ�ப�ஆக�ய���பா�களி�
அத�கார�கைள�����னா� 129அத�கார�க�வ�க��றன.

34+70+25 = 129

ஆனா�வ��வ�இ�தஅத�கார�க�ட�ம��ேம ந���த� வ�டவ��ைல.
பாய�ர�த����தலாக 4அத�கார�கைள��த���ளா�.

எனேவஇ�ெபா��ெமா�தஅத�கார�களி�எ�ணி�ைக,

129+4 = 133.

அத�����ெதாைக�� 7 தா�. ேம��அத�கார�த��� 10�ற�க�என 1330
�ற�க� 133அத�கார�களி�இ��க��றன.அைவகளி�����ெதாைக�� 7
தா�.

இ�தா�வ��வ�த����றைளஅைம��இ����க��மான�ைறயா��.

ஒ��ற��� 7 ��க�.

ெமா�த� 133அத�கார�க� (����ெதாைக 7)

ெமா�த� 1330�ற�க� (����ெதாைக 7)

அற���பா� – 34அத�கார�க� (����ெதாைக 7)



ெபா��பா� – 70அத�கார�க� (����ெதாைக 7)

இ�ப���பா� – 25அத�கார�க� (����ெதாைக 7)

இ�வா� 7 எ�றஎ�ணிைனைவ��வ��வ�தன���ைன���உ�ளா�.
இத���க�ய��வ�எ�னெவ�றா�த����ற����யாரா��எளித��
இைட�ெச�க�ெச�யஇயலா�எ�பேத.

உதாரண�த���...யாராவ�த����றளி�இைடய���ற�கைளேச��க
ேவ���எ���ய�க��றன� எ��ைவ���ெகா�ேவா�.

1)அவ�களா�ப�த����ைறவான�ற�கைளஇைட�ெச�கலாக ேச��க
��யா�. ஏெனனி�அத�கார�த���ப���ற�க�எ�ேறவ��வ�அைம��
உ�ளா�. எனேவஇைட�ெச�க�ெச�ய�ய�ேவா� ப��� ப����ற�களாக
தா�ேச��க����.

2)அ�வாேறஅவ�க�ப��ப����ற�களாக ேச��கஎ�ணினா������
ெதாைகயானஎ� 7ஐ��கண�க��ெகா�ளேவ���.அதாவ� 50�ற�கைள
ேச��க�ய�க��றன� எ�றா�ெமா�த�ற�களி�எ�ணி�ைக 1380ஆக�
வ���.இத�����ெதாைகஎ�ஏழாகவாரா�. எனேவஇைட�ெச�க�க�
இ��க��றனஎ�ப��லனாக� வ���.

எனேவ����ெதாைகைய�ற�த����றளி�இைட�ெச�க�ெச�யேவ���
எ�றா�அவ��ைற�த� 90�ர�கைளதயா� ெச�யேவ���.அ�ப� எ�றா�
தா� 1330+90 = 1420�ற�க� = 1+4+2+0 = 7 எ������ெதாைக 7ஆகவ��.

3) ேம��அவ�அ�ப�ேய 90�ற�கைள�தயா� ெச�தா��,அதைனஎ�த
அத�கார�க�ட�இைண�ப�எ�றகண�க�ைன��காணேவ���.
ஏெனனி�ஒ�ெவா�அத�கார��ஒ�ெவா�பா����வ��க�ப��உ�ள�.
அ�பா�க������ெதாைக 7 எ�றஎ�ணினா�க�ட�ப��உ�ளன.



எனேவஇ�தைடக�அைன�ைத��கவனி�த� ப��னேரஒ�வரா�
த����ரளி��இைட�ெச�க�ெச�யஇய��.ஆனா�ெபா��வ��த�யாச�
வாரா�மா���க����கைளத����றளி�இைட�ெச�கலாகஇ�தைன
தைடகைள�ற� ேச��ப�எ�ப�நைட�ைறய�� சா�த�ய�படாதஒ��.
அ�வா�ெச��இ��தா�எளித�� �ல�ப���வ���.

எனேவவ��வரி� சாம��த�ய�அவரி�க����களி�ம���அ�லஅவ�
அவர���ைனஅைம�த�ைறய���உ�ள�எ�பதைனநா�அற�க��ேறா�.


